



У К Р А Ї Н А

КІЛІЙСЬКА РАЙОННА
РАДА

КІЛІЙСЬКА РАЙОННА
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

68303, м. Кілія, Одеська обл., вул. Миру, 44, тел. 4-11-39, тел. 4 - 26 - 47,
факс 4-38-86

« 18 » 09 2017 р.

№ 14/240 - 15/1669

Міністру інфраструктури України
Омеляну Володимиру
Володимировичу

Державному секретарю
Галушаку Андрію Едуардовичу

**Щодо відкликання погодження
про призначення на посаду керівника
ДП «Морський торговельний порт «УСТЬ-Дунайськ»**

Нами отримано звернення Первинної профспілкової організації Усть-Дунайського морського торговельного порту, у яких викладено факти, що свідчать про невідповідність кандидатури Козинця Павла Володимировича посаду директора ДП «МТП Усть-Дунайськ».

Трудовий колектив ДП «Морський торговельний порт «УСТЬ-Дунайськ» категорично не згодний з призначенням Козинця П.В. на посаду директора цього підприємства. У зверненнях звертається увага на те, що за період роботи вказаної особи на посаді директора підприємства у минулому спостерігалось постійне порушення фінансової та господарської дисципліни, а саме:

- невиконання фінансового плану підприємства;
- в 2006-2007 роках підприємство спрацювало зі збитком: 2006 - 4 579 000 грн., 2007 - 4 840 000 грн.;
- заборгованість по сплаті податків, обов'язкових зборів та платежів до бюджетів всіх рівнів складала в 2006 році — 402 тис. грн., в 2007 році — 526 тис. грн.;
- заборгованість по сплаті обов'язкових внесків до пенсійного фонду та страхових фондів складала в 2006 році — 415 тис. грн., в 2007 році — 638 тис. грн.;

- в тому числі заборгованість по сплаті до бюджету адміністративного збору, (який є цільовим портовим збором) складала в 2006 році — 82823,37 грн., в 2007 році — 90353,86 грн.;
- кредиторська заборгованість порту на кінець 2007 року збільшилась та складала 5 338 000 грн.;
- в Порту був низький рівень та постійна невивплата заробітної плати;

Трудовий колектив підприємства зазначає, що Козинець П.В., як керівник не міг забезпечити ефективну роботу відділів та служб порту, що негативно відобразилось на роботі підприємства в цілому. За період керівництва Козинця П.В. була зруйнована структура та технологічний процес перевалки вантажів, відбувався незаконний продаж державного майна, яке забезпечувало виробничу діяльність та приносило основний чималий прибуток підприємству. Вкрай незадовільно була організована робота служби охорони праці (не було дозвільних документів на виконання більшості робіт та послуг), юридичної служби (майже не оскаржувався продаж державного майна). На підприємстві не проводилась послідовна кадрова політика, приймалися неефективні управлінські рішення, що в свою чергу призвело до невиконання адміністрацією ДП «МТП Усть-Дунайськ» колективного договору.

За 2006-2007 роки, під час керівництва Козинця П.В., було створено штучну заборгованість по заробітній платі на ДП «МТП Усть-Дунайськ», на погашення якої було примусово продано виконавчою службою майже за безцінь 86 одиниць основних засобів підприємства, які забезпечували виробничу діяльність та приносили прибуток (у тому числі 19 суден — плавкрани, баржі, ліхтера, земснаряди, які здійснювали днопоглиблювальні роботи в акваторії порту, 12 одиниць автотранспорту, 13 будівель та споруд). База відпочинку ДП «МТП Усть-Дунайськ» на 240 місць на березі Чорного моря в с.Приморське з розвинутою інфраструктурою продана за 128 тис. грн., плавкран ПК-178 вантажопід'ємністю 16 т. - за 70 тис. грн. та іншого майна приблизно на 2,4 млн. грн.

У період керівництва Козинця П.В. було втрачено велику кількість майна ДП «МТП Усть-Дунайськ», у тому числі, високопродуктивний плавперевантажувач ППП-1, танкер «Ангара», буксир-штовхач «Портовий-3», адміністративно-побутовий комплекс ДП «МТП Усть-Дунайськ».

Вважаю, що наведені факти підтверджують неспроможність Козинця П.В. керувати Державним підприємством «Морський торговельний порт Усть-Дунайськ» та сприяти його подальшій стабілізації та розвитку.

Існує ризик, що призначення Козинця П.В. директором Державного підприємства «Морський торговельний порт Усть-Дунайськ» призведе до краху цього державного підприємства, до остаточного розпродажу його

майна, скорочення робітників підприємства та соціально-економічного напруження у регіоні.

На підставі вищезазначеного, відкликаємо помилково надане погодження від 12.09.2017 р. № 39/1662 про призначення Козинця П.В. на посаду керівника Державного підприємства «Морський торговельний порт «УСТЬ-Дунайськ». У зв'язку із відкликанням погодження його слід вважати таким, що не надане.

Керуючись п.4, п.6 Порядку погодження з Головою Ради міністрів Автономної Республіки Крим, головами місцевих державних адміністрацій призначення на посади та звільнення з посад керівників підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України N 818 від 9 жовтня 2013 року, повідомляю про свою відмову у погодженні призначення Козинця Павла Володимировича на посаду керівника Державного підприємства «Морський торговельний порт «УСТЬ-Дунайськ».

Голова Кілійської районної
ради



П.І.Бойченко

В.о.голови Кілійської районної
державної адміністрації



М.В.Дамаскін

КАРТКА

погодження (вмотивованої відмови) призначення на посаду або звільнення з посади керівника підприємства, установи та організації, що належить до сфери управління міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади

директор ДП «Морський торговельний порт «УСТЬ-Дунайськ»
(найменування посади керівника)

Козинець Павло Володимирович
(прізвище, ім'я та по батькові кандидата на посаду)

1. Пропозиції відмовити у погодженні призначення Козинця Павла Володимировича на посаду керівника Державного підприємства «Морський торговельний порт «УСТЬ-Дунайськ».

2. Висновок погодження про призначення Козинця П.В. на посаду керівника Державного підприємства «Морський торговельний порт «УСТЬ-Дунайськ» надане помилково, у зв'язку з чим, погодження слід вважати таким, що не надане.

В.о. голови Кілійської районної
державної адміністрації


(підпис)

М.В.Дамаскін